
Thunderbird のメール設定方法 

＜準備＞  

設定を行う前に「お客様登録通知書」をお手元にご用意頂き、以下の内容をご確認下さい。 

本書では以下の例にそって設定方法を説明していきます。 

項目 例 

受信メールサーバ（POP） mfi.comlink.ne.jp 

送信メールサーバ（SMTP） mfi.comlink.ne.jp 

メールアドレス wintech@mfi.or.jp 

パスワード ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

※実際に設定を行う時は、上記の例をそのまま入力せずに「お客様登録通知書」に記載されているものに 

置き換えて下さい。 

※Thunderbird のダウンロード、インストール方法は製造元（mojilla.org）ページをご参照ください。 

 

<設定方法> 

インストールして起動後にアカウント登録画面が開きます。 

開かない場合、2 個目以降のアカウントを追加する場合は、右上のハンバーガーメニューから「新規作成」

→「既存のメールアカウント」をクリックします。 

 

あなたのお名前：差出人の名前となります。アル

ファベット、漢字が使用可能です。 

メールアドレス：メールアドレスを入力します。 

パスワード：パスワードを入力します。 

上記項目を入力後、「続ける」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



しばらく待つと Thunderbird が設定を検索し、サー

バ名を表示します。 

サーバ名、ユーザ名が表示されたら「手動設定」を

クリックします。 

※このまま「完了」をクリックすると警告画面が表

示されるので、「設定を変更」をクリックし設定画面

に戻り、「手動設定」をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各項目を確認、入力します。表示と違っていたら変

更してください。 

あなたのお名前：差出人名 

メールアドレス：メールアドレス 

パスワード：パスワード 

パスワードを記憶する：チェックしておくとメール

受信ごとのパスワード入力を省略できます。 

受信サーバ 

ホスト名：登録通知書の受信サーバ 

ポート番号：995 

接続の保護：SSL/TLS 

認証方法：暗号化されたパスワード認証 

送信サーバ 

ホスト名：登録通知書の受信サーバ 

ポート番号：465 

接続の保護：SSL/TLS 

認証方法：暗号化されたパスワード認証 

ユーザ名：送信、受信ともにメールアドレスを入力 

 

入力後、「再テスト」をクリックして更新し、「完了」をクリックします。 



左のような画面が表示されたら、「完了」をクリ

ックし設定完了です。 

 

※上記の通りに正しく入力しても、メールサー

バの設定がうまくいかない場合がございます。 

 

<メールサーバの確認方法> 

右上のハンバーガーメニューから「アカウント

設定」をクリックします。 

 

受信メールサーバ： 

左のメニューから「サーバー設定」 

送信メールサーバ： 

左のメニューから「送信(SMTP)サーバー」 

 

上記から確認・設定変更することができます。 

 

 

以上 


